LAMPENMASKE

cockpit fairing | carenado | carénage | carena per faro

Artikel.-Nr: 18020 -00X

0 00
40

1
10 20 30 50 60 70 80 90
e

Bauteil DE DieFarben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung. Menge
component — EN The colors are for illustrating purposes only. D I N I s 0 quantity

composant — FR Les couleurs utilisées sont a titre indicatif seulement. quantité

1 | Lampenmaske / cockpit fairing 1
2 | Blinkerhalter (rechts) / indicator bracket (right side) 1
3 | Blinkerhalter (links) / indicator bracket (left side) 1 LEGENDE/KEY/FILE LEGENDE
4 | Hiilse /sleeve 21mm 4 @ :F:;;?na; ;%pp @ %??2‘33""
stuce de montage s
5 | Linsenflanschschraube / Lens head screw M6x20 7381 7381 2 @ Achtung @ Sehrauborsicherung
Attention read locking flui
6 | Zylinderkopfschraube (niedrig) / cylinder head screw (flat) M8x55 6912 6912 4 Attention Freinfilets
. VergréBerung @ Drehmoment
7 Hiilse / sleeve 7mm 2 Magnification Torque
Grossissement Torque
8 | Schraubensicherung/ Thread locking fluid 1 Montagepaste Reiniger
i ! fﬂ?«'%a’#;%amnémage Nettoyant
9 | Blinkerkabel/ turn signal cable 2

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R. m \ZY,“ ple t(eiye}:!lﬁl\}



\Verkleidungsscheibe/windshield |

CCCLECLALURLLLELLLL

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
I
Bauteil DE DieFarben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung. Menge 24
component  EN The colors are for illustrating purposes only. DIN ISO quantity
composant — FR Les couleurs utilisées sont 4 titre indicatif seulement. quantité
10 | Linsenflanschschraube / Lens head screw M5x20 7381 7381 9
11 | U-Scheibe PVC/ plastic washer M5 9021PA 7093 6
12 | Einsteckmutter / rubber well nut M5 4
13 | Verkleidungsscheibe / windshield 1
14 | Stufenhiilse/ stepped bushing M5 8,7mm 4
15 | Gummitiille / rubber grommet 7,7mm 4
16 | U-Scheibe / Washer M5 9021 7093 5
17 | Halter unten/ lower bracket 1
18 | Lampenhalter/ Headlight bracket 1
19 | Stufenhiilse/ stepped bushing M5 12,5mm 1
20 | Gummitiille / rubber grommet 6,5mm 1
21 | Hiilse/ Sleeve M8 12mm 2
22 | U-Scheibe / Washer M8 125 7089 2
23 | Zylinderkopfschraube / cylinder head screw ~ M8x50 912 4762 2
24 | Halter oben / top bracket 1

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R. m

Wunderlich

complete your BMW.



Lampenmaske
cockpit fairing

03] Wunderlich

complete your BMW.

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.



CCA P
W) WnnJAeralid

®

{\@\?\/mutlwl LC L
S

e

Die originalen Blinkerkabel werden nicht mehr benotigt
und konnen in die Lenkerdffnungen geschoben werden.
The original turn signal cables are no longer needed
and can be pushed into the handlebar openings.

Les cables des clignotants d'origine ne sont plus nécessaires

7

et peuvent étre poussés dans les ouvertures du guidon.

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.

Wunderlich

complete your BMW.



nl;ipii";;l /(((}% ./
\° 74/

8Nm |

- \
‘\! Original [

iginal ’ Y Original |
A:\ [ /1 ahin - — -
6Nm [0 6Nm e ===

Wunderlich

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R. complete your BMW.




Den Kraftstofftank demontleren
Remove the fuel tank.
Démonter le réservoir de carburant.

Wunderlich

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R. m complete your BMW.



SIS < X o A /]

| Die originalen Blinkerkabel gegen die mitgelieferten (Nr.) austauschen.|
Replace the original turn signal cables with the supplied ones (no.9).
/| Remplacer les cables des clignotants d’origine par ceux fournis (n°9).

ontag |

‘ e in umgekehrter Reihenfolge. |
,_ Assembly in reverse order. '
\ / | Assembler dans I'ordre inverse. 3N

e e ) 1 ‘—

Wunderlich

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R. complete your BMW.



TN
B

v\7‘L 1%?(']\\

> |

‘ &
/
N

\-
u.\\;

"(. Lautsprecherhalter (Art.Nr.:18020-010) vor der
' Montage des unteren Halters (Nr.17) befestigen.
Attach the speaker holder (Art.No.:18020-010)
before mounting the lower holder (No.17)

Fixer le support de haut-parleur (Art.No.:18020-010)
avant de monter le support inférieur (No.17)

/ )
Ly |

~

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R. m

Wunderlich



m N . — I —
? Jetzt den Scheinwerfer einstellen. (Seite 11)

Now adjust the headlight. (page 11)

Régler maintenant le phare. (page 11)

M5x20
3,5Nm

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R. m

Wunderlich

complete your BMW.



28 \
@ M5x20] -,

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.

Wunderlich

complete your BMW.



EINSTELLHILFE SCHEINWERFER

adjustment aid additional headlights

STRABENVERKEHRSORDNUNG DES JEWEILIGEN LANDES BEACHTEN!

Observe the road traffic regulations - Veuillez respecter le code de la route de pays concernés - Si prega di osservare le normative stradali del rispettivo paese - Si prega di osservare le normative stradali del rispettivo paese

A= Hohe der Scheinwerfermitte.
heightlevel headlight center.

B= Entfernung vom Sch;fi/nwerfer zur Wand (5 Meter).
distance from headlight to wall (. |

C=Hdhe Fernlicht (Zeritrum solltelauf gleicher Hohe g:ie die Scheinwerfermitte liegen).

e heightlevel as headlightcenter).
D=Die Hell- Dunkel- Grenze des Abblendlichts 50mm tiefer als C.
the cut- off line of low beam 50mm™ewer than C.
E= Die Hell- Dunkel- Grenze der Zusatzscheinwerfer, 100mm tiefer als C.
Zusatzscheinwerfer parallel zurFahrzeuglangsachse ausrichten.

The cut- off line of additionathead light 100mmr Tower than C.
Align the additional head light parallel to the vehicles longitudinal axis.

LUR EINSTELLUNG DER SCHEINWERFER MUSS DA
RAD MIT DEM FAHRER BELASTET SEIN.

To adjust the headlights, the motorcycle must be loaded with the drive

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R. m ‘c?Ym ple t(eiyecrullﬁl}



